パレット柏(柏市民交流センター)の月初めの予約受付開始時間 の変更について

> 柏市協働推進課 パレット柏指定管理者

日頃からパレット柏(柏市民交流センター)をご利用いただき, 誠にありがとうございます。

毎月1日に開始する「柏市公共施設予約システム」での一般団体 等によるミーティングルーム、多目的スペースの6ヵ月先の月の予 約受付について、アクセス集中による予約応答の遅延の緩和を目的 に、令和3年12月1日から受付開始時間を下記のとおり、変更い たします。

利用者の皆様のご理解とご協力をお願いいたします。

記

1. 予約受付開始時間

(変更前) 毎月1日 午前9:00から

(変更後) 毎月1日 午前12:00(正午)から

2. 変更期間

令和3年12月1日(水)から当面の間

- 3. 注意事項
 - (1)上記予約受付開始時間の変更は毎月1日に行う6ヵ月先の予 約受付のみとなります。それ以外の予約受付開始時間は, 従来 通り午前9時からとなります。
 - (2) 年末年始は公共施設予約システムが停止するため、令和4年 1月(令和4年7月利用分)の予約受付開始時間は、令和4年 1月4日(火)12時からとなります
 - (3) 今回の変更はパレット柏のみ対象となり、近隣センター、中 央公民館の予約受付開始時間に変更はありません。
- 4. 問い合わせ先

パレット柏総合受付 04-7157-0280